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Задания олимпиады среди учащихся 4-ых классов по математике (районный тур)
	1
	Сколько разломов можно сделать, чтобы разломать эту шоколадку на отдельные части?   



	2
	Расшифруй пример: АА + АБ = ВВВ, где А, Б, В разные числа. Каждой букве А соответствует одно и то же число. Также и для буквы Б.



	3
	Одни часы отстают на 25 минут, показывая 1 час 50 минут. Который час показывают другие часы, когда они спешат на 15 минут? 



	4
	Расставьте скобки так, чтобы получилось справедливое равенство. 
211-126-74×8=88



	5
	С квадрата, который состоит из 16 одинаковых клеточек, убрана одна угловая клеточка. Разбей полученную фигуру на 3 равные части. 
Нарисуй полученный квадрат и заштрихуй пулученное различной штриховкой.



	6
	Собака увидела зайца в 150 саженях от себя. Заяц пробегает за 2 минуты 500 саженей, а собака за 5 минут – 1300 саженей. За какое время собака догонит зайца?


	7
	Отцу, дедушке и сыну вместе 110 лет. Отцу и дедушке вместе 97 лет, а отцу и сыну вместе 51 год. Сколько лет каждому члену семьи?  На сколько лет дедушка старше отца? На  сколько лет отец старше сына? 



	8
	Поставили подряд 8 мешков. Вес первого мешка – 88 кг, а вес следующего – на 8 кг меньше.  Найди массу всех мешков вместе.




Ответы на задания
	1
	23 разлома



	2
	55+56=111    А=5, Б=6, В=1


	3
	1 час50 мин + 25 мин = 2 часа 5 мин
2 час 15 мин + 15 мин = 2 часа 30 мин


	4
	(211-126-74)×8=88



	5
	16 -1=15

15:3=5



	6
	1) 500:2=250 (саж.) – бежит заяц за 1 мин.

2) 1300:5=260 (саж.) – бежит собака за 1 мин.

3) 260-250=10 (саж.) – больше скорость собаки.

4) 150:10=15 (мин) – собака догонит зайца.



	7
	1) 110-97= 13 (лет) – сыну

2) 51-13=38 (лет) – отцу

3) 97-38=59, или 110-13-38 =59 (лет) – деду

4) 59-38=21 (год) – на столько старше дед отца

5) 38-13=25 (лет) – на столько старше отец сына



	8
	1) 88 – 8 = 80 (кг) – вес второго мешка

2) 80 – 8 = 72 (кг) – вес третьего мешка
3) 72 – 8 = 64 (кг) – вес четвёртого мешка
4) 64 – 8 = 56 (кг) – вес пятого мешка

5) 56 – 8 = 48 (кг) – вес шестого мешка

6) 48 – 8 = 40 (кг) – вес седьмого мешка

7) 40 – 8 = 32 (кг) – вес восьмого мешка
8) 80+72+64+56+48+40+32=392 (кг)



Шкала оценивания
	Зад.
	Условие
	Баллы

	1
	Правильно решённое задание
	1 балл

	2
	Правильно расшифрованный пример
	2 балла

	3
	Правильно решённая задача
	3 балла

	4
	Правильно расставленные скобки
	4 балла

	5
	За правильно разбитый квадрат 

За правильную штриховку
	2 балла

3 балла

	6
	Правильное решение задачи
	4 балла

	7
	Правильный ответ на каждый вопрос задачи по 2 балла
	6 баллов

	8
	Правильный ответ на 1-ый вопрос задачи - 2 балла
Правильный ответ на 2-ой вопрос задачи - 4 балла
	6 баллов


